

終身監禁!同胞反目,華人老闆\$16萬買兇痛下殺手

新聞來源: 華人的生活網



華人紐約檢方周三表示,長島一名華人男子和他的兒子因在2019年策劃謀殺了一名商業競爭對手而被判處終身監禁。

55歲的于慶明(Qing Ming Yu,音譯)和35歲的張哲(Zhe Zhang,音譯)于周三在布魯克林的聯邦法院被判刑。

2023年10月,兩人被聯邦陪審團認定犯有雇傭殺人和共謀殺人罪。作為判決的一部分,法院命令他們向受害者家屬支付超過\$100萬元的賠償金。

此案受害者是31歲的顧鑫(Xin"Chris" Gu,音譯),2019年2月12日凌晨,他在皇后區法拉盛的一家KTV前被一名槍手開槍擊中,當場

死亡。
紐約東區聯邦檢察官皮斯(Breon Peace)說:“于慶明打算殺害顧鑫是因為他開辦了一家與之競爭的公司,而張哲毫不猶豫地同意執行刑罰謀殺。在貪婪和復仇的驅使下,他們雇傭了一名殺手殘忍地謀殺了一名年輕人。這給受害者的家人和法拉盛社區造成了創傷。”
曾經的商業夥伴

據介紹,于慶明是一家負責公寓翻新的建築公司負責人,顧鑫于2015年開始與他一起工作,擔任項目經理。2018年,顧鑫決定辭職創辦自己的公司,他在離職時帶走了老東家的一批客戶以及一些重大項目,其中一個價值約\$100萬元。

于慶明對顧鑫的不忠感到憤怒,找到兒子張哲和另外一名同夥將顧鑫除掉,張哲隨後又雇傭了阿布雷(Anthony Abreu)實施謀殺。

2019年2月11日晚,顧鑫的新公司在皇后區法拉盛的新東雲閣海鮮酒家舉辦了農曆新年慶祝活動,晚餐後一行人又轉往位於福勒大道(Fowler Ave)的Grand Slam KTV繼續慶祝。得知消息後,于慶明的“謀殺小組”趕到。次日凌晨2時35分,在顧鑫消費完等待Uber期間,遭阿布雷連開6槍身亡。

案發晚,槍手朝快要上電召車的顧欣連開

數槍。血迹依舊清晰可見

兩名華裔被告此前一直不認罪,昨日在量刑前也都沒有發言。張哲的律師明確表示將上訴,希望法官將張哲監禁在布碌碌大都會拘留中心(MDC),以方便溝通。他並發表長篇大論,向法官求情。

張哲的律師表示,張哲小時候由單親媽媽一手拉扯長大。2002年,14歲的張哲隨母親從中國移民美國,定居在法拉盛。由於母親需要長時間工作來養家餬口,張哲大部分時間都是獨自一人,在學校和社交上掙扎,經常被其他孩子霸凌。成年後,他自謀生路,靠販賣大麻為主要收入來源,並購置房地產。他有三個孩子,一個10歲的孩子在中國,還有一個9歲的女兒和8歲的兒子在皇后區,他希望有朝一日還能與家人團聚。

顧鑫的父親在法庭上發言,希望嚴懲被告。他表示,顧鑫是他家的精神支柱和生活依靠,一個原本前途無量的生命如此被害,他家如同經歷滅頂之災。從2019年2月12日被殺至今的5年3個月里,是他家庭的至暗時刻,在1900多個日日夜夜裏,他夫妻兩人常常痛不欲生,如萬箭穿心般,感覺生不如死。

老父親說,顧鑫在12歲來美國,從小懂事,品質出眾,為人善良,是一個帥氣陽光的少年。他能力出眾,在于某的公司工作期間,他起早摸黑

工作,幾個月就跑壞了幾雙鞋,為于某的公司賺了很多錢。在于某的資金出現問題以及影響客戶信任的情況下,他于2018年辭職開始自己的事業,不料于他這名盡心盡職的前員工會買兇殺害。

他對於某說:“你也上有老下有,這種行為,如何在父母子女面前自處?”他又表示,當天到法庭旁聽的眾人都是顧鑫的朋友,希望嚴懲被告,伸張正義,以告慰顧鑫的在天之靈。

聯邦檢察官皮斯(Breon Peace)在量刑後發表聲明表示,“于某決意殺害顧欣,因為後者創立了競爭公司,而張哲毫不猶豫地執行了這場行刑式謀殺。出于貪婪和復仇,他們雇傭了殺手來殘忍地謀殺一名年輕人,這不僅使受害者的家庭受到創傷,也震驚了法拉盛社區。這些被告將在監獄中度過餘生,為這起預謀謀殺案負責。我希望今天的判決能為顧欣的家庭帶來一絲慰藉。”

紐約警察局局長卡班(Edward Caban)說:“對於這些人冷酷犯下的罪行來說,終身監禁是一個適當的結果。我讚揚並感謝紐約警察局調查人員的細緻工作,感謝我們在紐約東區聯邦檢察官辦公室的合作夥伴的勤勉起訴。”

據悉,此案中實施槍殺的阿布雷已於今年4月被判犯有雇傭殺人和共謀殺人罪,目前正在等待量刑。

中國心臟病雙胞胎姐妹被美養父母領養 如今同考入大學

中國出生的雙胞胎姐妹 Audrey Doering 和 Gracie Rainsberry 在嬰兒時期失散,她們于2017年,她們10歲時在《早安美國》節目中重逢。本周三,這對姐妹再次回到《早安美國》演播室,共同慶祝她們人生的一個新的里程碑。

這對雙胞胎姐妹被兩個不同的美國家庭從中國收養。大約7年前,二人在《早安美國》節目重逢,當時她們淚流滿面,情緒都非常激動。現在,18歲的Audrey和Gracie作為各自高中班級的優秀畢業生,被美國兩所名校以全額獎學金錄取。她們再次重新回到了《早安美國》節目的演播室,慶祝這一重要時刻。



本月早些時候,Gracie從她在華盛頓州的家來到Audrey居住的威斯康星州,觀看Audrey的畢業典禮,Audrey也計劃去參加Gracie的畢業典禮。

當初,兩個美國家庭,她們的養父母都決定從中國領養一個嬰兒。在2017年接受採訪時,Audrey的媽媽Jennifer Doering說,她和家人決定收養,因為他們“真的很想有一個女兒”。而Gracie的媽媽Nicole Rainsberry也表示,她認為

“收養孩子是增加家庭成員的好主意”。

這兩個家庭的收養程序始於2007年夏天,當時這對雙胞胎姐妹僅有15個月大,且都患有心臟病。抵達美國後,她們二人都接受了心臟手術。

大約10年後,Jennifer對女兒的過去感到好奇,之後她發現了一張女兒和可能是她姐妹的兩人坐在寄養媽媽腿上的老照片。然後她從一位中國工作人員那里得知,Audrey有一個雙胞胎姐妹Gracie。

Jennifer得知Gracie也被收養並被帶到了美國,最終通過Facebook找到了Gracie的媽媽Nicole。2017年,《早安美國》節目得以讓姐妹二人重逢。相認以來,儘管兩姐妹的家相隔1700英里,但她們仍每年見面兩次,一起過生日,甚至一起去海外旅行。

姐妹倆現在均以優異的成績畢業,並雙雙獲得了各自將入讀大學的全額獎學金。今年秋天,Audrey將進入范德堡大學(Vanderbilt University),而Gracie將進入東俄勒岡大學(Eastern Oregon University),她還加入了大學女子足球隊。

教育公司Sallie Mae在節目中為她們二人分別提供了1萬美元的大學費用。旅遊公司Expedia還贈予這對姐妹每人5000美元的現金卡,這樣她們就可以經常去看望對方了。

Audrey和Gracie還將出席美國心臟協會舉辦的名為“ Hearts on the Hill Fly In”的活動,以表示她們對該組織的支持。Audrey曾擔任該組織2023年的全美青少年心臟大使,Gracie則通過Kid's Heart Challenge挑戰賽參與其中。

駐洛杉磯總領館提醒中國公民高度警惕電信網絡詐騙活動

近期,駐洛杉磯總領館領區電信詐騙案件多發,總領館已多次發佈防範電信詐騙的提醒。近日,美國執法部門發佈公告提醒公眾,不法分子以華人社區尤其是中國留學生為目標進行金融詐騙,列舉詐騙套路如下:

- 一、初次聯繫。詐騙分子冒充美國零售商、快遞公司、銀行或中國駐美使領館工作人員,通知受害人有包裹待領取、有賬單未結清、護照存在問題等。
- 二、威脅恐嚇。詐騙分子將受害人電話轉接至另一名冒充中國國內公檢法機關工作人員的同夥,告知受害人涉嫌違法犯罪案件細節,出示偽造的逮捕令等法律文書,威脅要將其遣送回國接受審判。
- 三、實施監視。詐騙分子強迫受害人接受24小時視頻監視,要求受害人不得討論或上網搜索有關案件。誘導受害人參與針對其他人的詐騙活動,要求當事人拍攝其他受害人的照片或視頻等。

四、騙取錢財。詐騙分子指使受害人將“保釋金”匯入指定銀行賬戶,告知受害人轉賬步驟,教唆受害人向朋友和家人騙取錢款,甚至強迫受害人參與洗錢等違法犯罪活動。

駐洛杉磯總領館提醒領區中國公民高度重視財產安全,不在電話中向不明身份人員透露自己和家人的個人信息和銀行賬戶信息,避免被詐騙分子利用。如接到疑似詐騙電話,請及時掛斷。如已遭遇詐騙,請立即撥打911報警(可要求中文服務),登錄美聯邦調查局網上犯罪投訴中心(www.ic3.gov)報案,並及時聯繫開戶銀行嘗試追回損失。如款項系通過國內銀行卡轉賬,可同時聯繫國內戶籍所在地公安機關報警求助。

聯繫方式:
外交部全球領事保護與服務應急熱線(24小時):
+86-10-12308
+86-10-65612308
駐洛杉磯總領館領事保護與協助電話:
+1-213-8078052
來源:駐洛杉磯總領館

華裔大受打擊!美高校:能否讀CS專業要看爹媽

相當炸裂啊!
4月9日,加州大學聖地亞哥分校UCSD(一個名聲還不錯的加州系統下的)宣佈了一項新政策:規定父母受過大學教育,非低收入家庭學生,可能被排除在計算機科學或其他熱門專業之外,除非在第一代大學生或低收入學生入學後,還有空位。

這一消息一出,全網炸了!尤其對於收入普遍較高的在美華人家庭,更是“全軍覆沒”了? 01 官網新規定到底說了啥?

UCSD官網對這項新政的具體規定如下:
1.如果你在入學申請中選擇了一個熱門專業,我們強烈建議你也選擇一個非熱門專業作為備用。

2.在校學生可能無法轉到熱門專業。從2025年夏季開始,目前在校的學生如果想轉到熱門專業,每年可以申請一次。

進入該專業的選擇標準將考慮在指定篩選課程中的學術成績,並優先考慮加州居民、第一代大學生和低收入家庭的學生。

然後,他們將根據一個積分系統進行評估,新的積分系統“對以上每項條件賦予一分”:
在專業篩選課程中獲得3.0或更高的GPA;

加州居民身份;
佩爾助學金資格(即父母收入);
以及第一代大學生身份
獲得最高積分的學生將被錄取,直到該專業的所有空位都被填滿。若出現平分情況,將通過隨機選擇決定。

https://students.ucsd.edu/academics/advising/majors-minors/selective.html

而由於大多數UC學生來自加州,且3.0的GPA相對容易達到,這實際上意味著主要決定因素將是學生父母的身份。

新政策的原因顯而易見:它將有利于黑人和拉丁裔學生,不利于白人和亞裔學生。

後來又有不少媒體曝出,這一低收入門檻的標準是:一年家庭年收入45000美元,但小編

並沒有查到權威的出處,僅供參考。

另外值得注意的是!目前這項政策似乎僅適用於當前已註冊的學生嘗試轉入這些專業,而不是在錄取時。或許意識到該政策將產生歧視性效果並因此受到挑戰,UCSD將其限制為不拒絕任何人接受教育,只是限制選擇的專業。但考慮到優質教育的兩個最重要因素是學校和專業,這種辯護可能不會成立。

如果你不能獲得工程學位,你就不能成為工程師,而生物學學位是進入醫學院的自然途徑.....

熱門專業包括:
生物科學學院
數據科學
公共衛生
生物工程
化學工程
計算機科學與工程
電氣與計算機工程
機械與航空航天工程
根據chatgpt的數據,在美國,有5大專業,大學畢業生畢業後年薪最高:
計算機科學:約\$85,000
電氣工程:約\$80,000
化學工程:約\$78,000
機械工程:約\$75,000
統計學:約\$72,000

也就是說UCSD直接把收入最高的5大專業中,其中4個,都對想要入學後轉專業的中產家庭學生關上了大門.....

02 通過針對中產,來變相“多元化”?!
我們再來捋一捋,怎麼會出這麼一個令人不可思議的政策。

目前美國大專校園里對哈馬斯的公開支持吸引了大部分關注,但這只是高等教育整體激進化的一部分。

最高法院打擊通過平權行動進行的種族歧視,並且對種族主義DEI措施(高校中的多元、

公平與共融項目)的反對聲越來越大,這迫使大學系統通過針對中產階級制定新政策,來實現同樣的目標。

CS專業近年來在美國異常火爆,上面的圖表展示了一個引人注目的趨勢。那條藍線——看起來像曲棍球棒的那條線——顯示了自2010年以來,西雅圖華盛頓大學新生對計算機科學興趣的急劇增長,相比之下,其他工程領域的興趣顯得平淡無奇。

加州大學聖地亞哥分校正是通過增加中產階級學生攻讀熱門專業的難度,來應對平權行動的禁令。

反對平權行動的人建議使用階級和收入標準來取代種族標準。當然,這比直接的種族歧視要好。

但這仍然是一種醜陋的做法,其核心問題在於它關注的是歧視而非賦權。系統不是為貧困家庭的學生提供機會,而是在一個零和博奕遊戲中提供特權。(零和博奕 zero-sum game,它是指參與博奕的各方,在嚴格競爭下,一方的收益必然意味著另一方的損失,博奕各方的收益和損失相加總和永遠為“零”,雙方不存在合作的可能。)

有沒有想過,像中國和印度裔背景的移民家庭,正是因為父輩自身的努力,先有了較高的學歷和經濟背景,才有讓孩子來到美國就讀加州大學的機會。

而這個系統的目的就是壓制他們,這再次違反了最高法院對平權行動中對亞裔歧視的打擊。

其實UCSD的政策,並不是加州大學系統UC第一次基于父母收入攻擊學生。他們用同樣的理由廢除了

SAT考試。

他們認為考試有利于那些能夠負擔SAT預備課程的富裕家庭的孩子。現在,他們完全依靠高中GPA來確定學術能力。這使他們能夠輕鬆地實現他們想要的種族平衡。

他們對所有高中一視同仁,無論是最好的私立高中還是最差的公立學校。我們知道,在公立學校中進入前10%要比在私立學校中容易得多,但這對UC來說無關緊要。實現所需的種族構成,似乎對他們來說比個人能力更重要。

網友熱評:
#換個角度,也可能是“深思熟慮”的提醒有錢人家孩子不要成為將來的牛馬,在過剩的這類勞動力情況下,有足夠多底層的牛馬就行了。

#意思是計算機專業很香,應報盡報!
#這麼做是為了在中低收入人群中均貧富嗎?

#反正外州雙職工的娃肯定是最低優先權了吧。來源:倍可親



University of California Now Discriminates Based on Parental Income, Education
UCSD, without any direction from its constituents, has decided that it should prioritize students based on the status of their parents
By James Bresko, May 11, 2024 2:45 am